Urpa «Haiian npaBuabHbIN oTBET». ANA KaXKA0ro yueHUKa KBagpaT C Uncnamm.

IIpaBuiia pabdoThl B rpymnie.

CrnymiaiiTe KaXJ10ro 4ieHa rpyIiibl BHUMATEIbHO, HE nepeduBasi.
["'oBOpHUTE KOPOTKO, SICHO, YTOOBI BCE MOTJIU BBICKA3aThCSl.
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1. Byas 10OGpPOCOBECTHBIM MO OTHOLIEHUIO K TOBAPUILIAM.

:

4. Tloanep>kuBaiTe ApyT Apyra.

S.

OTBepras npeUI0KEHHYIO UIECH0, IeJaiiTe ITO BEXIINBO, HE 3a0bIBAaliTe PEAIaraTh albTepHATUBY.

Ipunoswcenue 1

Ilpunoswcenue 2



3aganus 11 rpynmnoBoit padorsl.

Kaprouka Nel

OOBsICHM, B KakOM TIOpSIKE BBITIOMHSAIN JCHCTBUS B

BBIPAKEHHH, U 3AKOHYH MPEAJIOKEHUE:
39-10+7=29+7=36

24:3-2=8*2=16

«Ecnu B BbIpakeHHU 0€3 CKOOOK BXOMST TOJBKO CIOXKEHHE U

BbIYMTAHUC HWJIM TOJIBKO YMHOXCHHC W ACIICHUC, TO JICUCTBUS

Kaprouka Ne3
OObsicHM, B KakOM TMOpPSAKE BBIIOJHSUIM JIEUCTBUS B
BBIPAKEHUU, U 3aKOHYU MPEJJI0KECHUE!
38-(10+6)=38-16=22

24:(3*%2)=24:6=4

«Ecnu B BBIp@KEHWU €CTh CKOOKH, TO CHAdYaja BBIMOIHSIOT

L

BBITIOJHAIOT .....»
Kaprouka Ne2 Kaprouka Ne4
OObsicCHM, B KakoM TMOpSAKE BBIMONHSUIA JedcTBUsL B | OOBSICHM, B KaKOM TIOpPSJIKE BBINOJHSUIM  JEHCTBUA B

BBIPAXEHUH, U 3aKOHYH MPEJIOKEHUE:
18:2-2*3+12:3=9-6+4=7

«Ecnu B BbIpaykeHHU 0€3 CKOOOK BXOJST HE TOJBKO CIIOKEHUE
U BBIYUTaHME, HO M YMHOXXEHHE U JeJeHHe, TO CcHauaja

BBIIIOJIHATIOT .....»

BBIPQKCHUH, U 3aKOHYH TPEIIOKECHHE:
30+6*(13-9)=30+6*4=30+24=54

«Ecnm B Bblpa*XeHUN €eCTb CKO6KM, TO CHaA4a/Zla BbINOJAHAIOT

Pa3noypoBHeBoe 3a1aHue

( Cunne— cnaObIM yUCHUKAM, KPACHBIC — CUIIBHBIM).




Cunsis KapTOuKa KpacHas kaprouka

I I AT et T -

MareMaTH4eCKH TECT

Ne | Bonpocsl OTBeTbI

1 | YBenuusb 8 B 2 pa3za u npubassb 6. 10 | 22 6
2 | Haitnu yactHoe yncen 42 u 6. 36 | 48 7
3 | KakoB pe3ynbTat Beipaxenus (24 : 4) + (24 : 6) 10| 14 | 28
4 | Ha cxonbko 3 menbiie 20? 23| 17 | 13
5 | Bo ckoinbko pa3 8 mensblie 567 7 | 48 | 64
6 | Haiigu 3Hauenue Beipaxkenust 4 +6:3 +4 . 18 | 10 3
7/ | YUemy paBHa CymMMa IISITH OJJMHAKOBBIX CJIaraeMbIX, 25| 15 8

Ipunoosicenue 5




KaXJ10€ U3 KOTOPBIX paBHO 37

8 | Uemy paBHO Beipaxkenue 5+ (13 —7). 8| 20 | 11
9 | CxonbKO ylIeK y 3 MbIIIeK? 6 9 3
10 | CKOIBKO HOXEK y BYX COPOKOHOKEK? 40| 2 80




